

中国足协回应武汉三镇俱乐部



武汉三镇队球迷在比赛前为球队加油。

争议判罚流程合规

新华社北京12月28日电 中国足协和中足联筹备组27日发表声明,对武汉三镇俱乐部日前提出的相关质疑进行回应。声明表示,23日武汉三镇0:1不敌成都蓉城的比赛中出现的争议判罚流程合规、尺度统一,希望各俱乐部通过正常渠道合理表达诉求,共同维护中国足球职业联赛发展环境。

武汉三镇俱乐部日前公开质疑中国足协对本队前锋马尔康的停赛处罚,认为球队在23日比赛中遭遇点球漏判并且本赛季中超最后阶段赛程安排不公。武汉三镇表示,中国足协相关决定严重损害本俱乐部利益,会和“黑暗势力”作斗争。对此,足协声明进行逐一回

应。关于马尔康因在23日赛后踢坏球场拱门而被停赛1场的处罚决定,声明表示:“马尔康的违规违纪行为,事实清晰,判罚依据明确。(中国足协)纪律委员会于12月26日上午进行了有当事人参加的听证会,形成决议后26日下午公布,流程合规。类比本赛季第一轮第4场上海海港队16号队员踢碎球员通道玻璃门的违规违纪处罚,尺度统一。”

针对23日比赛最后时刻出现的疑似点球争议,声明中说:“经过对VAR工作录音进行检查,该判罚VAR流程准确。赛后,该判罚上报裁判委员会组织评议组评议,评议流程合规,评议组一致认为当值主裁判判罚无误。”

对于中超联赛最后阶段的赛程调整,声明表示,中国足协、中足联筹备组的工作原则是,首先须经双方俱乐部及相关赛区同意,在符合要求的情况下,再由主办方协助调整。“整个过程中,中国足协和中足联筹备组尊重各俱乐部自身状况和参赛意愿,不存在有损武汉三镇俱乐部利益的安排。”

“针对武汉三镇足球俱乐部在声明中提及的‘黑暗势力’,中国足协将专门听取武汉三镇俱乐部的意见和相关证据,如有此类情况,绝不姑息,严肃处理。同时,希望各俱乐部通过正常渠道合理表达诉求,共同维护中国足球职业联赛发展环境。”声明表示。

关于武汉三镇足球俱乐部相关《声明》的情况说明

中国足球协会、中国职业足球俱乐部联合会筹备组关注到12月27日武汉三镇足球俱乐部发布有关《声明》,引起社会反响。对此,中国足协、中足联筹备组作如下说明:

一、关于马尔康违规违纪的处罚。马尔康的违规违纪行为,事实清晰,判罚依据明确。纪律委员会于12月26日上午进行了有当事人参加的听证会,形成决议后26日下午公布,流程合规。类比本赛季第一轮第4场上海海港队16号队员踢碎球员通道玻璃门的违规违纪处罚,尺度统一。

二、关于第32轮成都蓉城与武汉三镇比赛争议判罚。经过对VAR工作录音进行检查,该判罚VAR流程准确。赛后,该判罚上报裁判委员会组织评议组评议,评议流程合规,评议组一致认为当值主裁判判罚无误。

三、关于近期中超联赛赛程调整。中国足协、中足联筹备组的工作原则是:首先须双方俱乐部及相关赛区同意,在符合要求的情况下,再由主办方协助调整。原定于12月4日进行的山东泰山vs深圳队的比赛,系山东泰山足球俱乐部和深圳市足球俱乐部共同申请、相关赛区及中超联赛委员会同意,延期并调整至12月19日于中立赛区海口进行。

12月7日,国家疫情防控政策进行了调整,随之各地政府也陆续调整了疫情防控政策。为此,中国足协、中足联筹备组、各赛区、各俱乐部总经理及主教练于12月11日召开会议,就联赛后续安排达成共识:确定联赛仍争取12月31日前完赛;通过新的防疫工作办法;启用U-21球员补报程序。根据相关精神,制订并发布了《中国足球协会关于2022中超联赛、足协杯赛因不可抗力原因进行运动员补报的通知》。

其后,包括中立赛区在内的各赛区及各俱乐部做了大量工作,加强人员防疫封闭管理,加强医药采购与发放、取消部分流程减少接触,设立隔离酒店与隔离区等,但仍有部分俱乐部因无足够上场人数选择弃赛。整个过程中,中国足协和中足联筹备组尊重各俱乐部自身状况和参赛意愿,不存在有损武汉三镇俱乐部利益的安排。

针对武汉三镇足球俱乐部在声明中提及的“黑暗势力”,中国足协将专门听取武汉三镇俱乐部的意见和相关证据,如有此类情况,绝不姑息,严肃处理。同时,希望各俱乐部通过正常渠道合理表达诉求,共同维护中国足球职业联赛发展环境。

中国足球协会

“八冠王”提前降级 中超争冠仍留悬念

12月27日晚,中超联赛第33轮结束全部比赛。武汉长江队和曾经的“八冠王”广州队提前一轮降级,再加上此前就已经降级的河北队,本赛季3支降级球队已经全部产生。不过,争冠依然充满悬念。武汉三镇队本轮2比0击败浙江队后,积分继续和山东泰山队持平,本赛季中超的冠军归属要等到最后一轮比赛结束才能揭晓了。



武汉三镇队球员在进球后庆祝。 新华社发

武汉三镇 有净胜球优势

降级球队已经全部产生,但争冠形势依然胶着,武汉三镇队和山东泰山队本轮赛前在积分榜上同积72分,暂列第一和第二。

本轮比赛,梅州客家队弃赛,泰山队不战而胜,积分超过了三镇队,跃居中超榜首。重重压力之下,三镇队在主场迎来浙江队。上半场快结束时,三镇队外援斯坦丘打进任意球。下半场,三镇队攻势不减,但浙江队防守严密,再加上马尔康停赛对球队的进攻确实有影响,最终三镇队直到第95分钟才由戴维森打进一个点球,最终以2比0击败对手。

武汉三镇队取胜后,积分达到75分,再次与泰山队积分相同。由于武汉三镇队比泰山队多5个净胜球,根据规则三镇队暂列积分榜榜首,争冠悬念要留待31日最后一轮比赛揭晓。

据《北京晚报》

广州队13年从冠军到降级

曾经的“八冠王”广州队在本轮之前已经保级堪忧。27日晚他们1比4不敌长春亚泰队,不得不遗憾地提前告别中超。

本场比赛,广州队凭借严鼎皓的进球在上半场一度领先,但下半场,广州队连失3球,最终1比4输球。这样一来,在已经结束的33轮比赛中,广州队仅取得3胜8平22负积17分的战绩,排名倒数第二的他们距离保级区有6分之差。在

最后一轮未踢的情况下,广州队提前降级。

从2010年被恒大接手以后,广州队13年时间里夺得17个冠军,包括1个中超冠军、2个亚冠冠军、8个足协杯冠军以及4个超级杯冠军。但随着投资方资金紧张,球队也不得不以出售球员的方式维持运营。本赛季,广州队的主力球员纷纷离开,只剩下韦世豪、杨立瑜、吴少聪和严鼎皓等昔日主力支撑,并配以大量的梯队球

员。

以这样的阵容出战,广州队的战绩自然糟糕。第一阶段,刘智宇指挥年轻的广州队接连输球。第二阶段,郑智重返主帅位置,球队成绩一度有所提升。但球队的阵容实在单薄,郑智也无力回天。

此外,在另外两场关乎保级的比赛中,广州队3比0击败深圳队,保级成功;武汉长江队1比3负于成都蓉城队,成为本赛季第三支降级的球队。